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V Spišskej Novej Vsi otvoria pobočku Slovenského technického múzea. Na Spiši bude stála
expozícia energetiky a cestovného ruchu. Záujemcovia by tu mali nájsť technické pamiatky
spojené s banskou a hutníckou činnosťou v oblasti Spiša.          
V Spišskej Novej Vsi bude pobočka Slovenského technického múzea. Na vytvorení novej
pobočky Slovenského technického múzea sa dohodli primátor Spišskej Novej Vsi Ján Volný a
riaditeľ Slovenského technického múzea v Košiciach Eugen Labanič. Zriadenie pobočky
technického múzea je súčasťou projektu Multifunkčné energetické a banícke centrum Spišská
Nová Ves. 

Mesto poskytne múzeu priestory v budove Multifunkčného energetického a baníckeho centra,
tzv. Domu bezhraničného priateľstva, ktorý v budúcnosti vyrastie na Baníckom námestí na
nábreží Hornádu.    Projekt Baníckeho námestia v Spišskej Novej Vsi je aktuálny už niekoľko
rokov. Nové multifunkčné centrum bude súčasťou medzinárodného projektu ROCHUS –
„Renesancia, oživenie historických udalostí a baníckych tradícií na Spiši“, v rámci ktorého už na
Baníckom námestí, aj vďaka neziskovej organizácii Rochus - Rozvoj Spiša, n. o., a Baníckemu
spolku Spiš, vyrástla banská veža Klopp Orth či banská lokomotíva.    

Pobočka Slovenského technického múzea bude mať plochu približne 240 štvorcových metrov.
Jej súčasťou bude multimediálna prezentačná miestnosť a expozičné priestory. V pobočke
technického múzea v Spišskej Novej Vsi bude umiestnená stála expozícia energetiky a stála
expozícia cestovného ruchu. 

Partneri sa v podpísanej Deklarácii o spolupráci dohodli, že pobočka múzea bude určená na
propagáciu a podporu cestovného ruchu regiónu, a to v prvom rade v oblasti technických
pamiatok spojených s banskou a hutníckou činnosťou v oblasti Spiša, v nadväznosti na
Slovenskú banskú cestu a Európsku železnú cestu. Na základe podpísanej dohody mesto
Spišská Nová Ves plánuje v auguste tohto roku zorganizovať tretie celoslovenské stretnutie
baníckych miest a obcí Slovenska.    Agentúru SITA informovala Lucia Kormošová z Mestského
úradu v Spišskej Novej Vsi.    
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